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إجابات تمارين كتاب النشاط للوحدة الثامنة

 استخدام الطرق الذهنية ✦تمارين 1-8
) د ( 23.400 ريال ) ج ( 117 ريالاً	 )ب( 702 ريال	 )  أ  ( 468 ريالاً	 	)1

)  أ  ( مثال: أوجد 25% )ربع( و10% )مقسوم على 10( واجمعهما. 	)2

)3( 30.800 ريال )2( 98 م	 )ب( )1( 15.4 كغم	 	

) د ( 320 ) ج ( 57.6	 )ب( 2646	 )  أ  ( 219.3	 	)3

) د ( 40.824 لتر ) ج ( 816.48 م	 )ب(  136.080 ريال	 )  أ  ( 204.12 كغم	 	)4

1643288216.432.8الإجماليُّ

65106.6213.253.310.6621.32 % من الإجماليِّ

	)5

)  أ  ( ج، 69% من 272 	)6

)ب( البقية متساوية كلها. يجب أن تساوي هذه الواحدة 69% من 282 لتكون مثل الآخرين. 	

) د ( 3712 ) ج ( 2112	 )ب( 1536	 )  أ  ( 1024	 	)7

د ج أ ب 	)8

 مقارنة الكميات المختلفة ✦ تمارين 2-8
لا. 76% للغة الإنجليزية و 82% للعلوم. 	)1

9% من الشباب و27% من الكِبار يرتدون النظارات. النسبة المئوية للأشخاص الكبار أكبر. 	)2

)ب( يونايتيد، لأن النسبة المئوية أكبر. )  أ  ( روفرز 45%، يونايتيد %62	 	)3

)ب( 44% )أو %44.1( )  أ  ( 56% )أو %55.6(	 	)4

%64 )2( )  أ  ( )1( %36	 	)5

)ب( 68% من البنين، و32% من البنات. 	

) ج ( نعم. 75/23 = %31. 	

) د ( نعم. وقع اختيار 62% من البنات على التنس بينما قام 31% فقط من الفتيان بالاختيار. 	

 تغييرات النسبة المئوية ✦ تمارين 3-8
سجادة 14% )أو 13.8%(، منضدة 22% )21.7%(، كرسى %42 )%41.7( 	)1

)%6.5( %7 	)2
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ط للوحدة الثامنةاب النشاإجابات تمارين كت

)%3.125( %3 	)3

) ج ( 7.2% نقص )ب( 10.4% نقص	 )  أ  ( 6.6% زيادة	 	)4

) د ( %7.1 ) ج ( %8.3	 )ب( %9.1	 )  أ  ( %10	 	)5

)ب( حوالي 67.5 مليون )  أ  ( %130 )%129.7(	 	)6

) ج ( 75 كم/س )74.9( )ب( %11.1	 )  أ  ( %12.5	 	)7

)ب( »أ« هي الأفضل. )  أ  ( أ: 50%،  ب: 33.3%،  ج: %25	 	)8

 أمثلة عملية ✦ تمارين 4-8
راديو 33% ربح؛ تلفاز 16.6% ربح؛ الحاسوب 12.6% خسارة؛ حلي 27.7% ربح. 	)1

81 ريالاً 	)2

) ج ( %5.8 )ب( 270 ريالاً	 )  أ  ( 12350ريالاً	 	)3

20% ربح 	)4

عصا الهوكي 21.800 ريال؛ حذاء كرة القدم 32.700 ريال؛ بدلة رياضية 49.050 ريال. 	)5

1287.500 ريال 	)6

%88 	)7

) ج ( 5250 ريالاً )ب( 1350 ريالاً	 )  أ  ( 0 ريال	 	)8


